ARGUMENTAIRE

Corrige la silhouette
Confortable et discrète

Slim’n lift Aire est une gaine légère comme l’air qui vous permettra de modeler votre silhouette et d’affiner votre allure. Slim’n lift Aire est aussi douce et agréable à porter que de la soie.

Slim’n lift Aire révolutionne le monde de la lingerie grâce à sa technologie ultra moderne. Slim’n’ lift Aire est constituée de 12 bandes de renfort qui ciblent les zones que les femmes considèrent comme sensibles. Grâce à Slim’n’ lift Aire, dites adieu au derrière qui s’affaisse, au petit ventre rond, aux poignées d’amour, à la culotte de cheval et aux cuisses qui se touchent. Slim’n lift Aire vous aide à sculpter une silhouette de rêve. 
Comme Slim’n lift Aire est composée d’une seule pièce depuis le dessous du buste jusqu’au dessus des genoux, aucune couture n’est visible sous vos vêtements. Slim’n lift Aire se porte donc avec tous les types de vêtement et donne à votre corps une allure beaucoup plus longiligne. 
Slim’n lift Aire est constituée d’une fibre très extensible qui laisse votre peau respirer. Vous ne vous sentez pas comprimée et vous pouvez dire adieu aux sensations de chaleur procurées par les gaines classiques !
Afin d’assurer une stabilité maximale, Slim’n lift Aire est doté d’un renfort invisible. Slim’n fit Aire ne glisse donc pas et vous assure un confort optimum.


Anti-transpirant et confortable, Slim’n lift Aire est comme une seconde peau. C’est une pièce de lingerie si discrète que vous oublierez que vous la portez. Alors, pour que votre silhouette apparaisse plus harmonieuse et mieux galbée, craquez pour Slim’n lift Aire ! 
